
Tájékoztató a visszamenőleges adatszolgáltatás papíralapon, vagy számítástechnikai 
adathordozón történő teljesítéséről 

 
Az elmaradt, illetve a jogszabályban előírt határidőre nem teljesített 2010. január 1-jét 
megelőző időszakra vonatkozó, illetve a módosított adatszolgáltatásokat továbbra is 
közvetlenül az illetékes fővárosi/vármegyei kormányhivatal nyugdíjbiztosítási szakterülete (a 
továbbiakban: nyugdíjbiztosítási igazgatási szerv) felé kell teljesíteni. 
 
A 2010. január 1-je előtti időre vonatkozó adatszolgáltatást az egyéni vállalkozó, a 
mezőgazdasági őstermelő, a társadalombiztosítás ellátásaira és a magánnyugdíjra jogosultakról, 
valamint e szolgáltatások fedezetéről szóló 1997. évi LXXX. törvény (a továbbiakban: régi 
Tbj.) 5. § (3) bekezdésében meghatározott biztosított, a régi Tbj. 26. § (7) bekezdése szerinti 
vendéglátó üzlet felszolgálója, továbbá az öt főnél kevesebb biztosítottról adatot szolgáltató 
foglalkoztató a visszamenőleges adatszolgáltatási kötelezettséget az előírt nyomtatványon 
(NYENYI lapon), papíralapon teljesíthette és teljesítheti a társadalombiztosítási nyugellátásról 
szóló 1997. évi LXXXI. törvény végrehajtásáról szóló 168/1997. (X.6.) kormányrendelet 2010. 
december 31-ig hatályos 88. § (2) bekezdése értelmében. 
 
Az adatszolgáltatás postai úton történő teljesítése kizárólag a Központ által rendszeresített és a 
területileg illetékes nyugdíjbiztosítási igazgatási szerv által térítésmentesen rendelkezésre 
bocsátott nyomtatvány, illetve számítógépes program felhasználásával történhet. 
 
Az 1988-2005. évekre vonatkozó adatszolgáltatások elektronikus ügyintézés keretében történő 
teljesítéséhez elérhető a honlapon (az Ügyintézés/Letölthető programok menüpontban) az ún. 
NYENYI Keretrendszer, amely magában foglalja a 8892, a TBJAR96, valamint a NYENYI97 
- NYENYI05 DOS-os foglalkoztatói programokat. 
 
A NYENYI Keretrendszer lehetőséget ad arra, hogy olyan adatszolgáltatást is az elektronikus 
ügyintézés keretében teljesítsen, amelyre korábban - a hagyományos - regisztrációs floppy 
lemezt igényelt. 
 
A Keretrendszer a csoportos floppys regisztrációból származó adatbázis-példányokat 
automatikusan szét tudja bontani úgy, hogy az adatszolgáltatáshoz foglalkoztatóként külön-
külön munkaterületeket hoz létre. (Olyan, mintha eredetileg is külön-külön regisztrációs 
lemezeken kerültek volna kiadásra.) Így megvalósítható, hogy a csoportból csak egy adott 
foglalkoztatóra vonatkozóan készüljön el és kerüljön feltöltésre a módosító adatszolgáltatás. 
 
A NYENYI Keretrendszer DOS-os programjával létrehozott és "borítékolt" állományt (.kr)  az 
Ügyfélkapun keresztül kell feltölteni. 
 
A floppyról történő áttérésre akkor is lehetőség van, ha az adott időszakra már adott le floppy 
lemezen adatszolgáltatást és azt a nyugdíjbiztosítási igazgatási szerv a nyilvántartási 
rendszerébe befogadta. 
 
A 2006. 2007. és 2008. évi adatszolgáltatáshoz elkészített NYENYI programok is alkalmasak 
- a Keretrendszerhez hasonlóan - arra, hogy a hagyományos floppy lemezen történő 
adatszolgáltatásról biztosítsák az áttérést az elektronikus ügyintézés keretében történő 
adatszolgáltatásra. (A részletes ismertetőt a programok felhasználói kézikönyve tartalmazza.) 
Ezen időszakokra floppy lemez kiadására már nem került sor. 
 



A számítástechnikai adathordozón történő visszamenőleges adatszolgáltatás teljesítésére 
jelenleg is van lehetőség az 1988-2008. évekre vonatkozóan, azonban javasoljuk a jelentősen 
egyszerűbb, elektronikus ügyintézés használatát. 
 
Felhívjuk a szíves figyelmet arra, hogy a 2009. évre vonatkozó visszamenőleges 
adatszolgáltatás számítógépes adathordozón történő teljesítésére nincs lehetőség. 
 
A visszamenőleges adatszolgáltatás papíralapon, vagy számítástechnikai adathordozón történő 
teljesítése érdekében az adatszolgáltatásra kötelezettnek ki kell töltenie, cégszerű aláírásával el 
kell látnia és a székhelye szerint illetékes nyugdíjbiztosítási igazgatási szerv részre el kell 
juttatnia az „Adatlap adatszolgáltatási kötelezettség teljesítéséhez” elnevezésű nyomtatványt. 
Ezt követően az eljáró szerv az adatszolgáltatásra kötelezettet nyilvántartásba veszi és az erről 
szóló Igazoló lapot megküldi a részére. 
 
Ezt követően az adatszolgáltatásra kötelezett köteles a rendelkezésére bocsátott programmal a 
jogszabály által előírt adattartalmat előállítani számítástechnikai adathordozóra rögzíteni, 
illetve nyomtatványon történő adatszolgáltatás esetén a nyilvántartó lapot kitölteni, majd a 
nyugdíjbiztosítási igazgatási szerv részére megküldeni. 
 
Az adatszolgáltatásra kötelezettnek 

 a számítástechnikai adathordozón elkészített, 2009. évet megelőző időszakra vonatkozó 
adatszolgáltatás esetén az adatszolgáltatást tartalmazó adathordozót, a programból két 
példányban kinyomtatott konszignációs listát és az Igazolólapot (amely az Adatlap 
benyújtását követő regisztrációt igazolja); 

 a nyomtatványon történő adatközlés esetén a lezárt nyilvántartó lapot, a nyilvántartó 
lapokról két példányban, a biztosítottak születési dátuma szerinti rendezettségben kiállított 
jegyzéket (a jegyzéknek az előírt rendezettségben a sorszám, a biztosított neve, az anyja 
neve, a születési dátum és a TAJ-szám adatokat kell tartalmaznia), továbbá az Igazolólapot 
meg kell küldenie a nyugdíjbiztosítási igazgatási szerv részére. 

 
 
 


